鲁山姚全伟:

维来帮帮俺这一家人

口记者 胡耀华

本报讯"你说俺这一家人咋过哩,老的老,小的小,病的病,住的房屋一下雨还满屋子漏……"12月7日下午,在鲁山县磙子营乡石岭村,面对记者,45岁的姚全伟放声痛哭。

贫困家庭屡遭磨难

姚全伟家本来就不富裕,多年来还祸事不断,先是其二哥患病离世,接着大哥、大嫂 患上了癌症,目前仍在医院化疗,姚全伟一 年前也患上了肝硬化。

姚全伟的父亲姚玉今年86岁,患有心脏病和高血压,生活不能自理。6年前,一老太太流落到石岭村,姚玉见其可怜,将她收留。老太由于双腿疼痛,现在已无法下床行

走,照顾两位老人的重担全压在姚全伟和妻 子身上。

20天前,姚全伟的妻子说要去外地打工,然后抛下两岁的儿子和三岁的女儿不知

"昨天妻子给我发信息,说是在河北,不想跟我过了,还打算带走女儿。"昨天上午,姚全伟告诉记者,原来有妻子照看家,虽然生活苦了点儿,心里还有希望,妻子的离去让他彻底失去了生活的希望。

"爸爸不哭,我给你擦泪。"见父亲流泪, 姚全伟3岁的女儿用脏兮兮的小手,帮父亲 擦拭眼泪……

希望为"捡"来的老人找家

自从病倒后,姚全伟借遍了所有亲朋好

友。记者在姚全伟家看到,三间瓦房内一件 值钱的东西也没有。在距离姚全伟家不远 处的两间瓦房内,姚全伟的父亲和老太太都 躺在床上。姚全伟说,他很想给老太太找找 家,或者安置个生活的地方,因为根据目前 情况,他想养活自己都很困难。

老太自称名叫杨芳芳,今年64岁,有时 她说家住平顶山四小街,有时又说家在安 阳。老太说自己儿女一个叫"振国",一个叫 "红艳"。

"他家目前确实困难,我们这里属半山区,经济条件本身就落后。"石岭村党支部书记张中宝告诉记者,此前也想到过为姚全伟家捐款,但全村就一千多口人,即使村民们愿意捐款,也解决不了多大问题。对于姚家困难,村里也是一筹莫展。



山药价优惹人爱

昨天上午,在市区魏寨农副产品综合市场,商贩在出售山药。近期,产自我省西部的山药大量上市,由于其鲜香软糯,且具有一定药用价值,加之每斤(1斤=500克)2.5元的零售价也远低于往年同期,因此受到了市民的青睐。 本报记者 彭程 摄

郏县时伟 出版文集

口记者 孙书贤

本报讯 记者昨天上午从 郏县文联获悉,郏县作家时伟 的文集《犁铧响处》日前由团 结出版社出版。

据郏县文联负责人介绍,时伟笔名星石、老土,是中国报告文学学会会员,河南省作家协会会员。时伟自幼喜爱读书,1986年在河南农村报发表处女作《村言》,此后他笔耕不辍,不断有小说、散文作品见诸报端。1997年调入郏县文联后,文学创作由此进入高峰期。

《犁铧响处》收录了时伟的小说、随笔、散文、诗歌若干篇(首),作品字里行间饱含着作家对生活、工作、学习和对大自然的热爱,对乡情、亲情、友情和爱情的珍惜,对家乡建设和经济社会发展的关注。

好心人献爱心

鲁山4户 贫困家庭受关爱

口记者 胡耀华

本报讯 12月11日,鲁山县尧山镇新庄村暖意浓浓。当天,市区一爱心团队来到新庄村,为窦思红和李隋朝等4户贫困家庭送去了衣服、面粉。来自市区某小学的教师张先生告诉记者,爱心团队是自发的,目的是为贫困家庭奉献爱心。

据新庄村民委员会负责 人张胜利介绍,窦思红3年前 丈夫离世,目前和一个10岁大 的儿子一起生活,经济条件很 差;李隋朝身体不好,妻子偏 瘫,生活不能自理。在爱心人 士张朝岑的牵线下,张先生等 人组成爱心团队来到新庄村, 为李隋朝、窦思红以及另两名 孤寡老人奉献了爱心。

